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Zadanie F. Trojkatne pola

Opis

Pewien emerytowany matematyk osiadl na
wsi — rolnictwo stato sie jego hobby. Kupil wiec
sobie spory obszar ziemi i rozpoczat uprawe. Jak
fatwo sie domysli¢, matematyk zachowuje sie
bardziej matematycznie niz przecietny rolnik
iw zwiazku z tym jego pola z uprawami nie sa
w ksztalcie tradycyjnego prostokata, lecz
w ksztalcie tréjkata ostrokatnego. Co wiecej,
tréjkaty z réznymi uprawami nie sa obok siebie,
jak to zazwyczaj bywa, lecz zawieraja sie w sobie.
Dla kazdej pary tréjkatéw albo jeden zawiera sie
w drugim, albo odwrotnie; ponadto, ich obwody
nie maja ani jednego punktu wspdélnego.

Matematyk ogrodzit kazde ze swoich tréjkatnych
poluprawnych, zeby w przysziosci méc odréznié
gdzie co uprawia. Poczatkowo po prostu wbit
metalowe prety w miejscach wierzchotkéw tréj-
katéw, na ktérych rozpostarl tasmy udajace
ogrodzenia, z p6Zniejszym zamiarem postawienia
bardziej trwatych plotéw. Niestety, nim zdazyt
zrealizowa¢ swo6j zamiar, wichura zerwala
wszystkie taSmy. Teraz musi odtworzy¢ na nowo
wszystkie ogrodzenia. Na jego nieszcze$cie nie
mozna fatwo wizualnie rozpoznad granic miedzy
polami. Matematyk musi zatem wspomoc sie
potozeniem pretéw, ktére pozostaly nie naruszo-
ne.

Zadanie

Dane sa punkty bedace wierzchotkami tréjkatow,
zgodnych z opisanymi powyzej fanaberiami ma-
tematyka (wierzchotki podane sa w dowolnej
kolejnosci). Odtworz te tréjkaty.

Specyfikacja wejscia

Pierwsza linia wejscia zawiera liczbe catkowita
D (1 <D <50), oznaczajaca liczbe zestawéw da-
nych. Opis kazdego z zestawu danych zaczyna
siec od linii zjedna liczba catkowita N
(83 <N <45000), podzielna przez 3, oznaczajaca
liczbe punktéw. W kolejnych N liniach zestawu
zapisane sa ich wspoélrzedne w postaci dwoch
liczb catkowitych x iy (=107 < x, y < 109). Punkty
w obrebie jednego zestawu danych sa parami
rézne. Nalezy zaltozy¢, ze z punktéw podanych
na wejsciu bedzie dato sie skonstruowac tréjkaty
zgodnie z warunkami opisanymi w tresci zadania.

Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego zestawu danych nalezy wypisaé N/3
linii z opisami tréjkatéw. Kazda z nich powinna
zawierac trzy liczby, bedace numerami punktéw
potaczonych w tréjkat (punkty numerowane sa
poczawszy od 1). Tréjkaty nalezy podawad
w kolejnosci od najbardziej zewnetrznego do
najbardziej wewnetznego. W obrebie tréjkata
punkty nalezy podawac w kolejnosci rosnacych
numeréw. W przypadku gdy istnieje kilka roz-
wiazan, wystarczy podac¢ dowolne z nich. Zesta-
wy danych powinny by¢ oddzielone od siebie
pusta linia (pusta linia na konicu pliku jest zbedna,
cho¢ bedzie akceptowana).
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